

揭東商會首屆會董就職

吳仰偉陳旭斌黃耿城陳建雄江玉城等主禮 王錫廷膺主席 黃祥漢任會長



香港揭東商會會董會首屆主禮嘉賓於成立典禮合影。

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港揭東商會11月20日在香港仔珍寶海鮮坊隆重舉行第一屆會董會就職典禮暨國慶65周年晚宴,特邀中聯辦港島工作部部長吳仰偉、副部長陳旭斌,揭陽市委常委黃耿城,揭陽市揭東區副書記陳建雄、揭東區常委江玉城等蒞臨主禮。王錫廷榮膺香港揭東商會創會主席,黃祥漢榮任創會會長,會董會成員在逾400嘉賓共同見證下就職,場面隆重,氣氛熱烈。

王錫廷致辭時表示,該會今年7月正式成立,成員包括揭陽市揭東區政協委員及工商專業人士,將以「同心同德、愛國愛港」為宗旨,廣泛團結香港各界人士,發揮工商專業人士力量,努力服務會員及廣大香港市民,鼓勵會員發揮自身優勢,貫徹「一國兩制」方針,壯大愛國愛港力量,為服務家鄉、建設香港作出貢獻。

王錫廷:工作任重道遠

他指出,該會工作任重道遠,冀與會董會同仁衷誠合作,積極發展會務,進一步完善會務體系,壯大會員隊伍,大力發揮會董會核心作用,竭誠為會員服務。展望未來,他希望各成員同心同德,和衷共濟,鼎力襄助,包容團結,攜手創建更美好未來。

陳旭斌勉勵積極團結鄉親

陳旭斌致辭時表示,該會核心成員多來自各界社團首長,以「同心同德、愛國愛港」為宗旨,爭取會員

利益,高舉愛國愛港旗幟,積極團結鄉親,支持特區政府依法施政,為建設家鄉和香港社會穩定作貢獻。同時亦牽頭凝聚工商界人士,推動兩地經濟合作。他相信該會在王錫廷的帶領下,會務必定會日漸昌隆。

黃耿城江玉城致辭勉勵

黃耿城、江玉城分別在典禮上致辭,對香港揭東商會的成立表示熱烈祝賀。希望該會多渠道、多層次、多形式加強與家鄉交流合作,支持家鄉建設發展,促進揭東與香港互利共贏,為兩地架起經貿合作橋樑。

黃祥漢致謝辭,感謝政府首長、社會賢達蒞臨主禮指導,會董同仁踴躍贊助,對該會給予莫大支持和鼓勵,未來定會與會董同仁衷誠合作,努力建設好商會。

林大輝周厚澄方平等出席

當晚典禮主禮嘉賓尚包括:立法會議員林大輝,香港新界潮人總會主席周厚澄,葵青區議會主席方平,



主禮嘉賓吳仰偉(右)向創會主席王錫廷頒發選任證書。

南區區議會副主席陳富明,香港揭東商會永遠榮譽會長王昌耀、王文漢。出席的商會主要首長還包括首席永遠榮譽會長蔡志明,常務副主席陳玉賢、陳俊達、彭瀾、王澤生、徐澤明等。



陳經緯出席第六屆潮商大會並致辭。

香港文匯報訊(記者 子京)第六屆潮商大會日前在珠海舉行,來自世界各地128家潮商社團代表,2,000名企業家匯聚珠海。大會圍繞「潮湧珠海·商展宏圖」的主題,共商發展大計。全國政協經濟委員會副主任、全國工商聯副主席、香港中國商會主席陳經緯在大會發言時指出,當前國家正大力推進「一帶一路」發展戰略,廣大海內外潮商應該緊抓機遇在國家建設「一帶一路」中發揮固有用,積極參與,為國家發展戰略貢獻力量。

在第六屆潮商大會上致辭

陳經緯在致辭中表示,多年來,被譽為「最優秀商幫」、「最團結族群」的潮人,繼承和發揚獨特優秀的傳統,憑藉勤勞與智慧,吃苦耐勞、勇於開拓,奮鬥在世界各地。「一代又一代的潮人不僅創造了一個又一個財富神話,為所在地發展作出了卓越貢獻,而且時刻心繫祖國、情繫家鄉,成為建設國家和家鄉的一支重要力量。」

他指出,大家在未來的發展中仍需時刻牢記:人行正道,業走正路,是事業長盛不衰的基礎,也是社會對企業的基本要求;國家改革開放30多年,不斷地在深化改革,完善體制,從當初「摸着石頭過河」至今日完善到「依法治國」。

陳經緯坦言,最初,在中國的非公有制企業,不乏隨波逐流以「想辦法打擦邊球要利潤」,也不乏包括借高利息債務等的急功近利行為不斷進行「量的擴張」,雖有不少僥倖成功的案例,但是時至今日大家必須嚴格要求企業應以依法規範,科學創新,「向市場要利潤」。

他強調,廣大企業家應與時俱進根據自身實力和發展需要適時調整經營策略,完善管理和創新機制,克服急於求成、急功近利的心態,盡快從「量的擴張」轉向「質的昇華」。在創造財富的同時,扮演好企業公民角色,承擔應有的社會責任,用實際行動回饋社會。

汕頭試驗區蘊含巨大商機

陳經緯指出,當前國家正大力推進「一帶一路(絲綢之路經濟帶、21世紀海上絲綢之路)」發展戰略。國務院今年9月15日批覆設立汕頭華僑經濟文化合作試驗區,體現了「一帶一路」的推進實施。

同時,他了解到,在批覆中還特別要求在汕頭華僑經濟文化合作試驗區「建設21世紀海上絲綢之路重要門戶」。國家這一重大舉措的推出,意味著廣東省、大潮汕的汕頭華僑經濟文化合作試驗區對海內外每位潮商來說,蘊含了巨大商機。海內外潮商應該緊抓機遇,在國家建設「一帶一路」中積極參與,為國家的發展戰略和家鄉建設貢獻潮商應有的力量。

在第六屆潮商大會上,潮商又與珠海市當場簽訂了5個項目,簽約總額達42億元人民幣。

兩岸經營者俱樂部主席訪本報

11月20日,兩岸經營者俱樂部主席王國安(左二)、主席團秘書長李俊(右二)一行到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(左三)、副總經理張錦川(左一)等熱情接待。辦公室金鏡



蓬瀛仙館85周年音樂會派票

香港文匯報訊(記者 子京)為慶祝蓬瀛仙館85周年館慶,香港道樂團將於今年12月6日(星期六)晚上7時30分假荃灣大會堂演奏廳舉行「樂在虛無飄渺中·四」音樂會專場演出,將道樂與中樂的美妙音韻獻給觀眾。

是次演出由劉紅及陳敬臻擔任指揮,陳敬臻並將於當晚獨奏笛子,胡琴演奏家劉揚及琵琶演奏家張瑩亦將分別獨奏二胡及琵琶,展現超凡演奏技巧。道樂團並邀請獲獎無數的香港道教聯合會鄧顯紀念中學舞蹈團及近年活躍於深圳歌唱舞台的深圳愛樂伊人室內合唱團擔任特別表演嘉賓。



蓬瀛仙館85周年音樂會專場演出免費招待市民。

是次音樂會免費招待市民,憑門票入場,不設劃位。尚餘少量門票,如有興趣,可親臨蓬瀛仙館免費索取,或於11月29日(周六)起於荃灣大會堂地下詢問處免費索取,音樂會詳情可致電:2676 8646查詢。

港福建婦協成立 陳聰聰膺會長



香港福建婦女協會成立,首屆執委合照。

沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港福建婦女協會日前假香港福建同鄉會所舉行成立暨首次會員大會,會上通過首屆執委會架構和成員名單。全國政協委員陳聰聰擔任創會會長,蔡黃玲玲擔任主席,兩人在成立大會上均表示,將借助此平台,為婦女謀權益,推動婦女參與社會事務。逾200名會員出席成立大會,共同見證,氣氛熱烈。

陳聰聰:集合閩籍婦女力量

陳聰聰致辭指,香港福建婦女協會集合居港福建婦女同鄉力量,透過這個平台相互交流、相互關心、相互幫助。首屆執委事業有成,不少更是卓越的企業家。

她讚揚主席蔡黃玲玲為女企業家,工作能力高,又曾任仁愛堂主席,是一位充滿愛心的慈善家。執行副主席李涂雅雅在內地投資廣泛,關心社會事務。其他副主席在各自界別也有卓越成就,相信在她們帶領下,會務定能蒸蒸日上。

蔡黃玲玲:致力團結鄉親姊妹

蔡黃玲玲表示,自己在陳聰聰的鼓勵下擔任主席一職,深感任重道遠。她高興地指,該會由籌備到成立,短短兩個月會員已超過1,500人。她未來的工作是致力團結鄉親姊妹,發揮潛能,積極參與社會事務,推動整體社會發展,為香港、為祖國貢獻力量,希望姊妹更多參與會務,團結發揮大愛精神。

該會首屆執委會成員包括創會會長陳聰聰,主席蔡黃玲玲,執行副主席李涂雅雅,副主席蔡淑好、莊舜而、龔一星、鄭亞玲、施秀幼、傅琳琳、程辰冰、吳心攻,常務執委李婉卿、吳代娣、莊秀霞、鄭少清、萬碧蓮、吳靜怡、蔡若蓮、王麗珍、陳錦梅、呂麗吟、蔡愛琴、何秀蘭、余靜怡、孫建華、施錦綿、李莉、吳寧寧、李妙春、譚微笑、王婉萍、姜若君、楊菁、陳玄琛、翁程玉、蔡遠念、陳毅宏及30多位執行委員。

潮屬社總迎鄂州市委書記



鄂州市委書記李兵向香港潮屬社團贈送紀念品。

香港文匯報訊(記者 子京)香港潮屬社團總會及國際潮團總會日前在會所接待由湖北省鄂州市委書記李兵率領的代表團一行。香港潮屬社團總會主席陳幼南,國際潮團總會副主席、湖北潮人海外聯誼會會長陳少榮等兩會首長出席接待,賓主進行友好交流,冀加強往來,攜手合作,共謀發展。

陳幼南主席致歡迎辭

陳幼南致歡迎辭,介紹香港潮屬社團總會的情況,居港潮籍鄉親100多萬,潮籍社團近百個,總會作為香港潮籍鄉親最具代表性的團體,屬下社團35個,都是較具規模,會員最多的團體。

他續說,第七屆會董會今年上任以來,重組架構,重訂目標,以「團結潮人,扎根香港,凝聚力量,攜手並進」為新理念,吸納更多各界潮籍精英,凝聚各階層力量,密切總會與各屬會的聯繫,加強地區基層工作,以全新面貌推進各項工作。為了支持國家及家鄉科技發展,去年成立了由他擔任理事長的國際潮籍博士聯合會,希望聯合全球3,000多名潮籍博士,為國家作貢獻。目前已有近1,000名潮籍博士參加博士會,將成為一股支援國家及家鄉科技發展的強大力量。國際潮團總會秘書長、香港潮州商會會長張成

雄向客人簡介該會及國際潮團總會概況,他特別提及去年在湖北武漢召開的國際潮團第十七屆年會盛況,感謝湖北省政府及人民的热情支持,3,000多人的會議非常成功。

李兵書記介紹投資環境

李兵書記感謝兩會熱情接待,表示潮汕人在世界各地拚搏奮鬥的精神受到高度評價和讚許,尤其是去年武漢舉辦了第十七屆國際潮團聯誼年會之後,潮汕人在湖北的知名度更高。他為兩會首長詳細介紹了鄂州市的投資環境和發展前景,鄂州既是優秀旅遊城市,也是歷史文化名城,又是武漢城市圈的城市之一。作為湖北省第一批改革開放試驗區,市府推出「創新國際商貿中心」大型綜合商貿項目,規模大、項目多,相信對香港潮商有巨大吸引力。出席接待的還有潮屬社總創會主席陳偉南,永遠名譽主席許學之,副主席陳賢豪,秘書長方平等;國際潮團總會副秘書長林楓林,副秘書長、湖北潮人海外聯誼會秘書長陳少雄等。